Questão 1 - Livraria Boa Leitura
O dono da livraria Boa Leitura percebeu que sua livraria está em expansão e está ficando um pouco confuso com a organização do seu estoque. Ele ainda usa o famoso “caderninho” e está demorando muito tempo para verificar informações sobre seu estoque. Com o caderninho muitas informações estão sendo perdidas, ás vezes ele vende um livro e esquece-se de marcar no “caderninho” que esse livro foi vendido. Antenado no mundo tecnológico, ele pediu para você, aluno do S2B, um programinha simples que o ajude a administrar seu estoque de livros.
Seu programa terá 3 operações simples: adicionar/cadastrar um livro, vender um livro e procurar por um livro. Um livro possui as seguintes características: um código que o identifica, um nome, quantidades de páginas e o autor.
Ao adicionar um livro, deve ficar claro, que o mesmo tem que ser armazenado no estoque, ou seja, ao adicionar um livro, este deve ser cadastrado no sistema e armazenado. Ao pesquisar por um livro, o mesmo deve ser pesquisado pelo nome inteiro. E deve ser informado quantos livros existem com aquele nome. 0(zero), caso o livro não esteja disponível no estoque. Ao vender um livro, você deverá ser digitado o código que identifica esse livro.
Exemplo:
###Livraria Boa Leitura###
Qual operação deseja realizar?
1 - Adicionar livro
2 - Pesquisar livro
3 - Vender livro

//Escolha do usuário
2

Digite o nome do livro: Código Da Vinci
Há 3 livros com o nome Código Da Vinci no estoque.

###Livraria Boa Leitura###
Qual operação deseja realizar?
1 - Adicionar livro
2 - Pesquisar livro
3 - Vender livro

//Escolha do usuário
0

Fim do programa!
Observações:
· Dois livros não podem ter o mesmo código. Caso seja inserido um código, já existente, deve ser dito ao usuário que um livro com aquele código já existe e pedir para digitar um novo código.
· Podem existir várias quantidades de livros com o mesmo nome.
· Ao vender um livro, o mesmo deve ser retirado do estoque.
· Ao pesquisar um livro, deverá ser ignorado letras maiúsculas, ou seja, "Código Da Vinci" é o mesmo que "código da vinci".
· O programa deverá parar de ser executado quando for digitado 0(zero).

Questão 2 - Veículo
Crie uma classe Veículo com os seguintes atributos:
· Marca
· Modelo
· Cor
· Ano de fabricação
· Kms rodados
· Capacidade de passageiros
· Tipo de combustível
· Capacidade do tanque
· Quantidade de combustível disponível
Em seguida, crie as classes Carro, Moto, Lancha e Ônibus utilizando os conceitos de Herança vistos em sala de aula. Essas classes possuirão outros atributos como:
· Tem ou não direção hidráulica
· Cilindradas
· Capacidade da mala
· Capacidade do compartimento de bagagens
Observação: Nem todos os atributos citados acima pertencem a todas as classes.

Deverão ser implementados os métodos:
· Reabastecer: que informa a quantidade de combustível necessária para abastecer completamente o tanque, caso seja necessário.
· Viajar: que receberá a quantidade de quilômetros que serão percorridos e deverá atualizar a quantidade de combustível disponível. (Admita que 11kms gasta 1 L de combustível)
Lembre-se de também atualizar os kms rodados (chamada do método AtualizarQuilometragem).
· EstaCheio: informa se o tanque está cheio
· AtualizarQuilometragem: que receberá a quantidade de kms que o veículo irá percorrer.
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Questão 3 - Pessoa
Considere a classe Pessoa com os seguintes atributos:
· Nome
· CPF
· Endereço
· Telefone (apenas 1 telefone)
· Sexo
· Salário
· Valor em divida
Deverá conter os métodos:
· Avaliar Crédito: receberá o salário da pessoa e dirá se é possível emprestar dinheiro a esta pessoa.
  -Salário < 600 = Não concede crédito
  -Salário >= 600 = Concede crédito
· Pegar emprestado: receberá o valor que a pessoa pegará emprestado, atualizando o valor em divida;
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[bookmark: _GoBack]Questão 4 - Fornecedor
Considere, como subclasse da classe Pessoa (desenvolvida na questão anterior) a classe Fornecedor. Considere que cada instância da classe Fornecedor tem, para além dos atributos que caracterizam a classe Pessoa, os atributos creditoPossivel (correspondente ao crédito máximo que o fornecedor poderá conceder a determinada pessoa) e valorEmDivida (montante da dívida para com o fornecedor). Implemente na classe Fornecedor, para além dos usuais métodos seletores e modificadores (gets e sets) (Propriedades), um método obterSaldo que devolve a diferença entre os valores dos atributos creditoPossivel e valorEmDivida. Depois de implementada a classe Fornecedor, crie um programa de teste adequado que lhe permita verificar o funcionamento dos métodos implementados na classe Fornecedor e os herdados da classe Pessoa.
